s S& 719]

MAGNETIC TOOLS & EQUIPMENT

\ﬁl ;

00l (ﬂs GIIIIIIE

€ KANETEC

http://www.kanete






El&2t 0]E

\

Hlo| =&

[KMD] '

-
B3

¢ xh= A7) 55
B 3'
-~ ;
[KMDT]
[TM-801EXP]
\_ ) \ |
: N
0f 24|} Ho]A

3xtel 5371

\

a

MAGCLEAN




=3 135 MEASURING TOOL HOLDERS

Of 1L E! H|0]A MAGNETIC BASE

(MB-ZI 5:150mm )
MB-720:200mm ==

MB-PSL2 E|AE

oIC|AH[0|E| ¢6mm Ao
shsfof Mx| 7HsEiLICH

(120)

[8k]

SET|A 9l = FE G 20N 71A7HE

[EF]
O F £2|9| ZIE R0f| 0| MHY 4= AUCF AH0IM CHY, CHSt 871 7|5 S, 718501 88
ezi=ist xia{a 2105t 2eT=0f SlsiorNoR HUL T £2 AS HAS UNE 4 YSLICH
oMB-7&2 DU Ho|A Al2|x Z{cHel Al DEBeme 24 JHK|2 7| HiRof rsxel
O Lr5EX| QFELICE..
3t& 0.5kg AlQ| H1Q|ZF--MB-Z 15:3 1, m 0|5} ( Z2HZE CHH| 1/8 0|3 s -
°I% 05k8 e A e e 1 o) col2! Aolx| WE EofEeiLICE
MB-720:8 , m Ols} ( Z2iE CHH| 1/3 0I5})
[mm]
U B HOIA | FEIIS e 75 715 DL ool | axiote | o
x|
o Exty — p— e 2 24 &3
Tl s | 7o | w0 | mE | 2ol | AE | €ol | olagw SN IIRRE nxpigq XENTY] SAKE | 2B
vB-B 165 23 EEY
B —— 176 M8x1.25 M8x1.25 1.5kg
MB-BV 12 10 150 HIE 0|MZH 7|5 B,
—— o) 585
MB-F2 194 3-M4 - 18k | Z 7|5 360°ElY, 757K ZAF EE Tts.
MB-K 14 178 12 6.6/8.1 M6 15kg | 2 2ol 5, MU =X X|gFy.
165
MB-RV 1000 50 55 6 | 225 M8x1.25 M8x125 24kg | AtO|Z @18 DIMIZEE ]S S,
T (100kef) & ¢6 — ———
MB-W2V 78 | 14 8 25kg | DHUE CHS OIMZE TS B
1300N 20 (MB-PSL 2
MBT3 | (130an) m 355 200 | M20x15 M20/MIO | MI0x1.25 #6 0f 5t3h) 36kg | ZZ 7|S 20| H[T, B0~ HCHa, B2t oy,
MBFX | ( o) 585 6 | 35 | - | - 60/81 - 18kg | AFRAIE oA ARl 4 Yl Bea=E
000N m 5 M8x1.25 M8x1.25
MB-W2S (100kgf) 73 20 178 2 130 — 6.6/8.1 M6 27kg | XIF 2 THAAC2 OIM=H 7|5 B XY
MB-PSL (ggl?ng) 30 34 35 7 54 M5x0.8 M5%0.8 60 - 0.25kg | &2 AZ310] HS FA0f X,
MB-Z15 - - 5.2kg _
A|2|= Z|CHo| AE. X =eimo| ZbA
JENN——— (ggngf) 70 70 7% | 30 | 250 M20x15 M0/MI2 | MI2x175 66/81 M6 HQ;;'['L.‘J;{%@%F& 124
MB-Z20 Sokg | = 538 8 580 e

IO AOIA| BAI18 Al 37 DG 6 B(HAI 7 $45/64mmS Br 2 HOEILICL XEHEE 55400, S 10mm, SHHSZRLICL #MB 7 8ol AHw2S 28 A9t 50| BE 52 (eEoz, 7/uvol= S4ex ReLlt,

4



50| & H|O]A HIGH LOCK BASE

5 o o A 7|=5
P\AS B2A-0HZEE 5] B ZUEI+FUZH+O|N|ZE 7|5 2!
[EE]
OfaU(E o] A2t SYUSH EHT| DH P2 0|85 = ot , MMTO| HoIX| #X So= SSELICt.
[EF]

OCIorsH XHHIS Cloj2t siLte] ZoR Bhio] R T2 4+ LT

O3 AIARS REAR I Jks . I S2ls ATOR 0K

00131 Z2E 2157 10f B 0f nf2f AHOIA i HEE 4 YLt
OC10[2! A|0|X| MR|H 0JHEH 7HsBiLICH

022 AIRAZ e - YEkg ZHY 4 9ln 52| gLt

cro Alo|x| EI.O of O;I'LI'E

15 u.H]H

et OI X2 XEH

IJ-II:I I'II’

DG 4%|
InksE kg
eIl B

ksE Tk
2IFAM

LEAF AFO|=:M1

MZEB
z ol

Sxka
==

|600N| |800N| [1000N|  [1000N|

MB-MX13F MB-MX20F MB-MX28F MB-MX40F

l L=i=l} M1 B1
L) T wewcior | 5
o i MB-MX20F M6(=E)xL7 7
EECES 1 MB-MX28F 8
<CiO|¥ A[O|X| ER| > <HE/R|SE> <M B EM et R 4> MB-MX40F M8(=S)xL8
[mm]
a2y E! (& A o} =7| Mx|E
oo 7|17 B3 R = o TELIAL X|B LR 24 E3
= Zo| =0| Ly Ly Ls L M Mz EHHY E
MB-MX13F 600N ( 60kgf) 40 40 40 75 50 64 M6x1 0.7kg ESENS]
MB-MX20F P 800N ( 80kef) 585 16 75 65 o5 M6x7 gg 65 1.4kg 48
- EE : : s
MB-MX28F 1000 (100kef) 50 . 55 160 15 64 M8x1.25 @IS AL AD 2.0kg =
MB-MX40F 220 175 66 M8x8 2.kg = ors
XEEHES SS400, FH 10mm, AAte ol ZlL|Ct
= A
510] & H|O]A HIGH LOCK BASE
OOLAIl. i ~| EF o
SorAl-OM = x| B XY 2M A% pEaUT gle
[8E] . -
OF3U(E] Hio|ALQ st 57| DFRZ 0|B&[E o, MAMF | HIX| | Sof - i
T S8gUrct. | i ll
[EF]

O3 E{X|2 3 RO| MEHRE SAI0 Z0/= RAALICH -
0%*8 AHRAPHE ZEE > Y02 MRS £Y7|7|9| 9| ZH0| O[T
OO0 |M|=E Y7 HTHE[0f ASLITH.
0pa4[E] £ sjojA o AS7| x5
ol Sxk -1 A X|2 (=] Haz
Ll 71 ] = 20l | 0] L L ™ o DL XIS PR T 24 | REE
MB-OX R4 | (1000 | 50 73 55 | 40 | 10 8 M8x1.25 98 65 20kg | xEE 2
XE1212 55400, 7 10mm, GiAtEo] ZtelLICt % 22 22 DAPHNE SUPER MULTI OIL 100 A1
10| & OJL| HIO|A HIGH LOCK MINI BASE
—LAl. b b E == = X O =1 L. =L=
JA Aoz e e | A0 HES F2 Z20|M AL8sH= HEksticH
[8E]
Of2H[E] Hjo|Act St ZF7| DY 0|8=E HH, HIMT
9| FRIX| /Al SO0l SEELICH

[EF]
©® 2 EIX|Z 3 RO HEYHE S0 =0I= 71AN HSAYLICH
® A= XRAE Y + o8 HR[F £F7|719| <A

ZH0| SO[gct.
©® MB-CX-V/PSX-V Et}2 O|MIZE FR(7t EiEl EfUdLCt.

Cto|d 7{|0|X|= ¥ EofEQlL|ct.
o ol

OJM|=H =Hx| EFY ¥MB-CXEE Xf2{2| ON/OFF T&t2 gigLCt OJM|=H EHx| EFY

=ES APEE MB-PSXS} ZALICH [mm]
El A of x| =
2g 71 &3 = o= -I:':? “||°|—-I=°I 7 i T i i o DFLAL XIS M;‘Léﬂ ix:“o, = £3
= =2 = 0 1 2 3 a2M7T —rll2 =

MB-CX 160N 2 2 2 o 39 038kg |AF-EEBVH

MB-CX-V sy | (16kef) 6 " 57 Vo08 0600 o5 05 kg | £8EXT v oh0IMZE FR| €
MB-PSX a4 300N 39 ' : 038kg | 2B Mg IS

TMB-PSXV | (Gokgn) | ¥ 2 ¥ " 57 05 kg |~ T8l 2Ks ONEE X B

KB 55400, S 10mm, AATRO] G



£ 133 MEASURING TOOL HOLDERS

Of4|E! Hjo]A/510] 2 Hjo|A2 SM NHEBMT opTIONAL CLAMP FOR MAGNETIC BASE/HIGH LOCK BASE

[8E]
of1|E! wjo|A 5}0| OtH[E] H[0]A, 5H0| & H|0| A0]| MX|5t0{ CHo| A|O|X|, 2|L|0f A0|X| & 1EsH=0| AFSEHLICEH.
£ B|0|A TS ! i

O MB A|2|= &2 F7o| MX| 7AYol 88t ¢ 6 AFZE B . (DG-15-6, DG-AM-6)

®2|L|0f HO[X| (¢15) S CHE Cto|Y AH|o|X|2| 1HO| 7HSEILICH. (DG-15-6)

0¢8 ¢6 Mx| 7HO| 0] ZEE|Y Z0f|M CHo|Y 7|o|X|e] 1H0| 7HsEILICH. (DG-AM-6)

@ MB-MX, OX MCHE MX| DY I HI0f| CHSSH ¢ 8 AFZET} BIXHE[0] Q101 CtO|Y A|0[X| {10 1
Ho| 7bsELICH. (DG-X)

{DG-15-6) ({DG-AM-6) {DG-X)

14
DG-AM-6 m DG HZEE
15 ‘@ 8 9
AL o> ot o
= | (115 5
E ‘ T—' <
o
2'3 M6 53t 79 oM
8 «wprd9
o 47
© 15 LRGP
- ¢8| | ©
oy HE B Arg¥ 24
DG-15-6 | MB-A2IXMXOX | 615 ol Ao[xIZ(@ILIof #0lx] S) 68g
DG-AM-6 | MB-Al2|= SHE|2 £0| Q= Chojd Ho[x| 49
$8 AE 1N THHY & 1y 211y DG-X MB-MX,0X 2{7efel Chol Ho|K|g 40g
(DG-AM-6) (DG-AM-6) (DG-X)

ofaL|e! E0 H0|]A MAGNETIC HOLDER BASE

XSIHol| Z24|0|ES HR|510] AI8E FR0i|= Xty ME(LR0|
g3 5)E MB3ll FHAR H 59 | e M2E HRARE F
37| MstElch

&, SUS304,
2, &x20|

o

Mo

.

2ok

( %XMB-PH/PM/PS 2 H|2|5tCH)

WS JlE3la YsULt.

MB-PH [1250N| [1500N| gpc

[8&]

J4HE sH2M Z2] 0|8 & ASFLICEH.

X[242 ON/OFF & % Q= M&tA 0
7|1Z% O|L| AtO|=0lM ChE , S7t AtO|=7EX| CHaHA| 21 QUSLICE.
LPAR ol X118 HX[5171Lt, oFzt 7k83101 JA| CHalLt A, 20[Re] 2t So@ ABE|D Ylstict. &l £ Ho]AQ|
53] Its el
@ ZBESH Afo|xlofx S5 2 Ki2ig YIELICt ) Hee T E rpao) b
oSS R EAs= V E 7|9t [[J] ® 50| 0] =0 9 MFE 4 USLICE. TED Lo s HEeA A
Tgh o] HiThH (S ) & SEE 4 QUALICH (MB-PH, PM, PS £ H|Ql5iCH) 0| 7ts&tLict
OL{AL 10| UX|BH, 221X ofzte| 7}Z0| THs BT
[mm]
X%
=] L] - nETIOVELTEIES Bt ya S0 z3 =27
= Zo| =0|
MB-PB 800N ( 80kgf ) 585 1.0kg
M 8x1.25 Z10| 7 I
MB-PR 1000N ( 100kgf ) 1.3kg
50 73 55 O -
MB-PRW 600N ( 60kgf) 2-M 8x1.25 70| 7 1.2kg
MB-PL 1300N ( 130kgf ) 17 M10x1.25 Z0| 7 2.0kg
MB-PH 1250N ( 125kgf ) 70 70 80 M12x1.75 Zlo| 11 3.0kg
MB-PM 600N ( 60kgf ) 40 40 40 M6x Z10| 6 x 0.5kg
MB-PS 300N ( 30kef) 30 34 35 M5x Z/0] 4 0.2kg
MB-PG 1500N ( 150kgf ) 50 120 52 8x1.25 Z/0]| L— @] 1.9kg

M 7
KEXEHS 55400, FH 10mm, FAHO| ZrRILICE XMB-PRWE2 Y= ZLICE  %MB-PB, PR, PG| KM-BRQ| £F0[(FM)E RAIE 2 AFLICEL %UH0| XM M2 E20|ES SHAZE Z2, S22 37 Mottt



Of3L|E! 0 MAGNETIC HOLDERS

43 0jau|E! 20 PERMANENT MAGNETIC HOLDER

[8E]
W, X}, B0 1Y SO AH8E 4 JUBLICH. R0l = LAY X0 ZRECEN £
S SEE + ASBLICH ZafA YO 7|AL0 ALEE o~ ASLICH. 240[0f Zd =] Alof| SE
22 XX|ot=tl A8E 4= ASLICH
[EF]
027 IR AIY, T3 A, & AR, 2 FR AR, AHIQIZ|A AR, LIF A S 68F
o AtekS FH|ot0] 80i| w2t M%0| 7 EHLICE.
02| h BAF AIYS S =M S0 TSt ALE0]| CHSotn AFLICH
O5ITH0]| LIAF T1HE $£0{ 5202 M HLt ZL2 220| 7Hs8iLCt.
_ ? _ ? _ | |
EqES T 3B 32
KM-0025H
| | L J
#D2 $#D2 D1
#D1 D1
| g
WEIY A(ZLIZ RN ALR) : 1t 0 L w0 g
REXORZ 1 HO{LIDY, 20TE 10022 S H2, 350CoME 85% 0|4°] E5f2ls
SRIZLICE ThAIZES| AFE0|2tH 400°CTHX| ZHsBLICH
ol o2 3dlE 3 = M 2
!_EI"=' B(AHOIE -'-E—?“ B|ER A4 AHS) B KM-0005  KM-05C KM-025S KM-06S
EAMZ2 20T2 10022 &S AL, 100°CoIA 95% HE, 200°ColAS 85% MEE X| | KM-0007  KM-07C
SHEILICE &0 2 A3t HROlls 150°CH Ato R, thAZte] FAXel Abgolatps | KM-001 — KW-08C
200°CHHX| FHs 3Lt KM-0015  KM-0005L
SELILL. KM-002  KM-0007L .

5 KM-025C  KM-H HY... 7}z 7p= wio)
mEtR! C(HICISH| ISR X4 AR) Kioase K FEo7kS Tks Ul
EAI212 20CS 100202 2 AR, 50T A 85% H&, 100°CO{| A 70%7} ElL|CE KM-04C \

&0 Z AIE3tE AR0E 100TE AT R 5 FAAR. KETE7HB0 23 BAI=10| X3tEls PRIt ASLICE
S31 XI5 watel 7} 7132 A0 DIRIE POl 27| B2 HASOR HFUAIL
—_=
W2l h SRt AL [l
21 x5 713 7ts el MEE X
-1 2hay FHRE| | MRS LI} 72 A2 259 Alst LIl 79 712 29
=] olEx=0l h2xrEs | =0l 2 E3b M2l | M| LMY D D, H, m 12 | b5t ML 2 7HS 24
KM-0005 ¢ 5 h7x 8 _ Qo 0.3N ( 0.03kgf ) 5 45 Hols gt 1.58
KM-0007 ¢ 7 hixs _ Sois 04N ( 0.04kgf) 7 65 - = 25g
KM-HO001 10 hox15 _ Coss 8N (0.8kef) 10 9.5 g
0 Slofo| & 1o A 200
KM-H0015 $15 hox15 _ SLous o1 20N (2kgf)| &8 s 15 14 15 12 > ;_%ﬁﬁg ! 20g
KM-H002 $20 hox15 _ Loso 40N ( 4kgf) 20 18 Efel A 40g
Sisto| g oM Zo
KM-H0025 $26 hox25 _ Loso 100N ( 10kgf) 26 24 25 21 > 4_%]'}7;(?7}@ ' 100g
MEES 5400, 110 GIARZIRILICE %27} 7KB0| ofsh EA[2{0| Xstels HPIt USLICE So| XIS YWatel 7} 718 EAl2{] D|x|s Y0| 37| W20 FAOR SiEAAIR.
i o
.E:l AI'ot [mm]
- 713 7ks el MEE R _
298 | 9Exizo| &3 E@HE | H22 LA 7Y 5 T n T Mg 29| a3t LiAF 3 742 27
X 3 A A
KM-0005L ¢ 5x13 1.8N ( 0.18kgf ) — — 2
13 12 Ef A
KM-0007L | ¢ 7x 13 AN ( 0.4kgf) e 7 65 27t 3.8¢g
KM-0010H |  ¢10x 8 3N (0.3kef) o - - — — Etels g
KM-001 $10x 15 15 SiHo| B 1HollM 20| 3.07t%| 7Hs 1lg

8N ( 0.8kgf) 10 9.5
KM-T001 $10x18 M5 Z!0] 5 I|X|0.8 18 - Efol A A 12g
KM-0015 #15x 15 sls 15 © SlHol ¢ YoM 210 3.07kX| 7ts 20g

20N ( 2kgf ) — 15 14
KM-T0015 $15% 18 LA == M5 Z!0| 5 Z|X|h0.8 18 AS 23g
KM-0018H $18x 8 50N ( 5kef ) oo - — - - Etel B =27} 168
KM-002 #20x15 e 15 Sizio] g 2J0jl4 2/0] 3.07HK| 7Hs 40g

40N ( 4kgf) — 20 18 12 EtR A
KM-T002 $20x18 M5 Zl0| 5 1|X[0.8 18 AS 45g
KM-0025H ¢25%x10 90N ( 9kef) ols - - - - Etel B 27t 38g
KM-T0025 ¢ 26%x30 100N ( 10kgf) M6 Z!0[10 Z|X|1.0 26 24 30 21 Efol A ol 120g
KM-T003 $30x33 | 150N ( I5kgf) M6 20| 8 T|X/1.0 30 27 33 28 © e 180g
MBS 55400, 110 AARIRILICE %7} 71B0| ofsh EX[2{0| XMstels eIt ISLICE So| X2 Yol 7} 71B e Ex[2{0] D|x|= Y0 37| 20 F 4302 SiEA.

27F LEH2 (o]
.HI'E EOI AI'OF [mm]
= 9AxE0| E3= FEHxz MR LA 1Y A 29| A8t £3 24
KM-0010J $10x8 3N ( 0.3kgf) 58
KM-0018J $18x8 50N ( 5kgf ) W=t gls EIR! B Hpz =2 ofzt 168
KM-0025J ¢ 25%x10 90N ( 9kef) 38g
KBRS SS400, t10 PIAIZFRIL|Ch
Ak AlCk
[ (=] A|'<:> [mm]
712 7hs we| AER R
=1 2ZxE0] s Zox2| A3 LA 2 5 e '; ! ‘f = 'TH Al 25| st LiAb 2 7k2 27
X 5 ] A
KM-025C $26%25 100N ( 10kgf) N 26 25 90g
M 620 8u|x[0 25 7
KM-03C ¢ 30%x25 150N ( 15kef ) 30 27 121g
KM-04C $40x30 300N ( 30kgf) i 40 36 30 20 260g
M 8 ZI0] 12 Z|X[1.25 s
KM-05C $50x40 500N ( 50kgf) 50 46 545g
=] 40 25 EfQIC
KM-07C @ 70%x40 700N ( 70kgf ) M12 Z/0] 15 Z|X[1.75 70 60 1000g
KM-08C $80x45 000N ( 100kef ) M12 20| 18 TIX[175 80 66 45 27 1600g
KM-025S 26x26x25 100N ( 10kgf ) = 26 2 2% 5 Sioo| e a0l Zlo| M7HR| 7Hs 18g
KM-06S 26x60%25 200N ( 20kef) M 6 Z!0]10 m|X[1.0 60 Az 275g

XEEE2 55400, t10 AAgHILICE

DU



A

90'£2"
52 < > |
]
ctol / Le

WS Ji23ld AsuUl.

[g=]
o, 2718 Sl nyT

3HE B57| % 4B A, A AgolNe 287
(53]

S E) g sddol A S0l IsHL

o5 ez 24 A ELCt (
o LRy PZYLIC
osiHo| 2|ZEIE M8E! 7+YO| QUELICH(KYA-18B, 20B 0 §tt)
OS2 HUT X2(0|E ChSBILICH AFHO| HEH FHAIR.

2ty o| T2 8mm)

s
il — | [mm]
=3 ME ks XIE x4 o
2y 24
VEOD VEQ VE® VEQ B H L Le a
KYA- 8B 120N (12kgf) | 100N ( 10kgf) |  #10~p25 ¢ 8—@15 80 80 80 60 20 35kg
KYA-10B | 200N ( 20kgf) | 120N (12kgf) | #10~@35 $10— 630 100 100 100 72 26 kg
KYA-13B KYA-13B 300N ( 30kgf) | 250N ( 25kgf) 510 640 $10—¢26 125 125 125 87 30 14kg
KYA-15B 400N ( 40kgf ) $10—¢38 150 150 150 107 32 23kg
400N ( 40kgf )
KYA-18B 300N ( 30kgf) 180 180 180 123 37kg
®14~ ¢50 14— $50 38
KYA-20B 650N ( 65kgf ) | 650N ( 65kgf ) 200 200 200 155 Sikg
Exl2l2 VRIOIA ¢20 Blaide] 2SI xBa22 S0 201 018 EXAIL A%, 217ie] B2120] A3tel2z Fof FaAl2,
=
=3 SQUARE TYPE BLOCK
[8E]
0rd, 47t8 82 nd+
3R 7| L AT AF, AS AMA—0lMe 1
[EX]
O3IH (VH) o 18 FE0| 7S FLICEH
O T3t 2= S5 ZHSEILICH. (SR Ye| 2 8mm)
ol LRy LARILICH.
053 HUL X2 |0l = CHSRLICH. ARHof &l THAR.
[mm]
. x4
oy S5 ME s XIE 24
B H L a
KYB- 8A 180N ( 18kgf )0I4 10~ 32 80 80 80 29 25kg
KYB-10A | 343N ( 35kgf Jol4¢ 100 100 100 6kg
$13~ 50 40
KYB-13A | 400N ( 40kgf )0l 125 125 125 8kg
KYB-15A | 589N ( 60kgf 0l 150 150 150 12kg
KYB-13A KYB-18A | 600N ( 60kgf J0l4f b4~ ¢66 180 180 180 50 16kg
KYB-20A | 785N ( 80kgf 0|4 200 200 200 22kg
XEEZS V HOIN 620 2yLo| ZRULICL
- A* = = 1
(/050 XM V @ E0 MAGNETIC V-HOLDER
L [8x]
2 HYSO 0H, LIAFEE , S &5 el SEE AL A9 1
/ 3R SHI| YL AB AS, AS AMA”EM 2™
Ed]

[mm]
- . p— A= =
oy Fo A8 7ts XIE 24
B H L a
KVA-1A 300N ( 30kgf ) 0|4 80 2kg
KVA-2A 450N ( 45kgf ) Of &+ 8~ @50 60 73 125 38 3kg
KVA-3A 700N ( 70kgf ) 0| Ak 180 4.5kg
XEATIS VEIOIN $20 BB ZTULILL WEBHES A0 28 01 BEAD 29, 220 BHZ0| eSS 2 ol FUA.

U4 T XM vEl B0 MAGNETIC V-HOLDER

KVS-2B

Mo
2

¢

[8X]

QIAfoILt B Sof FEAON SHEE FEje| SHES 1Yk

Bl A ELCt

[53]

oSt HiEH
3I-|_||:|-

OZAL Heol| e AHEE 4 ASLICH U= EEW S30| US
Bl=n

EIE S 3B

P

T 15 5 = - =
sl 1 T 4 “eme  OXIRic| ONOFFE aluio] HEo Zicishl 25 + gLt
) A = sxoe o1& O FRQLICH
£ SHUE J1d311 AsuULh. {mm]
Bl A 7S XIS X|$
=11 : = i =29
ez VCE VEE B a L H
KVS-1B 0.7kN ( 70kgf) 100 45kg
$8~¢68 ®8~¢20 75 50 105
KVS-2B 1.0kN ( 100kgf) 200 9.0kg
XEAEIS 620 US| B0ULIT, XENEE SA0) 28 08 BHAZ B9, 21210] BAI0] MIED 2 o] FHAS.



(G T VEE MAGNETIC V-BLOCK

2ol 0z, 8 Ao 1F7
A

(53]
@519 (v B ) CH EX10| JHsBLIC
®7iEt 2 R IHSEILICH (82
PEEYEE IS
o2 7H7|— 1 MEQLICE.

£2 BT HRI0|E CHBILICH. APHO| Aeref FAAR.

KMV-125D

KNIV-50D “ KMV-80D
[mm]
B
L= &2k A8 7ks XIE 24
B H L a
KMV- 50D 150N ( 15kgf ) Of & ¢ 8~¢ 50 40 50 70 36 Tkgx2
KMV- 80D 200N ( 20kgf )04 ¢ 8~¢ 80 50 80 100 60 3kgx2
KMV-125D 230N ( 23kgf ) Of A ¢ 8~¢ 125 100 150 90 Skgx2 ‘
2 3 st 7 — \
HEAZI2 VEIOIA ¢20 RIE2| FOULICE * = =g Jlagid ¥auct
X 222 S0 204 /4 EXAIZ 22, Zi2te| Sxfzio| XsiEln 2 Fola AR, T &hc= mE .

KM V-M %‘-':W“ O|L| VEE PERMANENT MAGNETIC MINI V-BLOCK

[85]
st £Y717| SOIM A7 Y S SAE uf AFSEILICH.(H[EH)
(53]
@ 2 IMEZ, EAMIt O 9| AFSH HEIF HEIHZ0| 2|0 &L, HE
CI0f| A E210|H S8 AFR3H 90°9] 3|™ RXtO 2 ON-OFFQ| Z&to| 7}
SELCtH. B
Ba._ B B,
KMV-Mo025 ’L %
L] B |\
KMV-M032 (H}EHH)
[mm] s o
S RN L
Zh MNE 7S KB o
=4 i 8 7he 2l B B, B> Bs H L Mt T
KMV-M020 9.8N ( 1kef ) @15 20 12 2.0 4 20 20 0.06kgx2
KMV-M025 | 19.6N ( 2kgf ) ®20 25 15 25 5 25 25 0.13kgx2
KMV-M032 | 49 N ( 5kef ) ¢25 32 20 3.0 6 32 32 0.24kgx2 J=yu] cho = o
*EAmE $10 HEae ZoaL, \ASEON/OFF HEHEH)
WMV |4 Aol FUEE SAF AL 7IZS HE5HT QIALICL THUEIE TOs A0 AR AT FUAL. 4 = 30 Jtgd ¥auc
LIATZE) 28 S3714 010|232 || & RECTANGULAR PERMANENT MAGNETIC MICROPITCH CHUCK
A
. | =
oQ
L2
C}x
[85] M Eia
o2 BYBOIM S7HE B U 28 B S BHSE B2l o4t Ko
(53]

®2:3, 530| 50| 45mmo| 3, CFE= 50mme| £SEFHOID| AT ZEelLich
@i xioloiol S5 95 Hel7l 314 4 PAPIX| 0188 & UBLIC

Xt2{ ON/OFF2| HS Tgh2 S48 £2/0|C WAOR 02 b Tt 4+ 9
ox1= 7130| 33| OlAEt 010|322 TRIFRLICE O] B2 SR T2 B2, ¥

o1 AfsRLICt

[mm]
Xroin: == A S7iao
ou FTN T =S  gx5 =0l 274 2
B Ly Le t P B L. h H E
RMWH- 713C 75x130 75 130 103 75 146 3.8kg
RMWH-1018C 105x175 175 142 191 7kg
RMWH-1025C 105%250 105 250 208 105 266 9.5kg
RMWH-1030C 105x300 300 256 316 11.5kg
RMWH-1325C 130%250 130 250 208 130 266 12kg
RMWH-1515C 150150 150 18 166 10 45 8.5kg
RMWH-1530C 150x300 150 300 256 150 316 16.5kg
RMWH-1535C 150%350 350 298 366 19kg
RMWH-1545C 150%450 450 394 18 3(1+2) 466 8 24.5kg
RMWH-2035C 200x350 350 298 366 26kg
RMWH-2040C 200%400 400 346 416 29.5kg
200 200 —_
RMWH-2050C 200%500 500 442 516 “ © 40kg
RMWH-2060C 200%600 600 541 616 48kg
RMWH-2525C 250%250 250 208 266 24kg
250 250 10 45 —_
RMWH-2530C 250x300 300 256 316 28kg
RMWH-3050C 300500 500 442 516 60kg
300 300 14 50 E—
RMWH-3060C 300%600 600 541 616 72kg
XSS |2 AnfA7E m3tE|of QBLICH



OiL] & MmINI CHUCKS

g77}

MEE

-1 =27

DOUBLE-FACE/SINGLE-FACE HOLDING PERMANENT MAGNETIC BLOCK

[8k]
Y, A I7IS0M SEEE 1

ZFal & Al A7IDR DXT2M AMR

0x

UCHF ).
(2F &).

e 4
Lict

oy

b

P St o
=] = U

A

1=

[E§F]

OYH EXGoZ , AHZ JNHE OS2 ON/OFF M

@ZHACHO| 1A 5 |.E 712 X}Ao| ON/OFF 2 AA|gt

@@= (ON/OFF Mgt =& ) EAIT JHSEILICH 2F &).

OZUCHo| DHY mhi= HX|HO| LA 2YE AFZEILIT
AMAM DFst= A= 7FsELHEHF ).

O UZTH0|| TR EX| (0] 0] T8t A¢ Mg

O71'E7| ufj20i| 91X ZHo| ZHerRiLICt.

O XX S 2 A 7hssHY| W20 2ol & e

Yah7t = K| SSLICE

® 20l /1 HER SA| 7k30| =[UFLICEH

—— \_/K PB2F18 o= 9l LiQN 0|2 & WA} T BHOIME AL ZHsEILICH
— o P
..|I.|._1Iil_1 E_l- El (] <KPB-1F %|$-E> !
9|3 x| =23 P
=1 ZE x| eI (=]

. sE A+ B 5T L (W] o P A I I
KPB-1F13 50x125 250N ( 25kgf ) 125 85 1.5kgx2 . <@z |
KPB-1F18 50x180 350N (35kgf) | 52 | 180 | 35 | 110 15(05+1.0) 2.2kgx2 WS LAt 200] 10
KPB-1F25 50%250 500N ( 50kgf ) 250 150 3.1kgx2 L

XEAIRI $54002| 20mm SH(SAE)E T EERAIZ] ZhelLIch ‘
o ol L
mo Efel (] mﬂ —
oI x| X3 73 i
=l xlA x o
oy B Eiy = i = = 24 ECHECE
KPB-2F13 50125 250N ( 25kef ) 125 2.5kgx2 HH H HH I
KPB-2F18 50x180 350N ( 35kgf) 52 180 50 15(05+10) 3.6kgx2 N ' J—
KPB-2F25 50%250 500N ( 50kgf ) 250 5.0kgx2 ~
XEEZ2 554009 20mm FH|(RAH)S TH FAAZI gttt 3|ﬂ %Euu

AM 5

MMZ#

& Zbsl XM OJL] & ONE-FACE HOLDING RECTANGULAR PERMANENT MAGNETIC MINI CHUCK

= [8%]
RET3 |, S48 840 352 BX SAT2A XA A1 8s(0] oA 3l ZBA ABHLICH
19 @4 Px0122 Yal 712 S %A Sl SAYME BX2S DHE 4 AL
& M0 5]
0 OXI210| ON/OFF TigHS TS 0 B0 AT ZAfSH 4= QI&LICH,
S N OUH|7} £l = SHOIME AL THSE I F.
[mm]
Stz 3 22 x|l =0|
o xhad Zto: =
= £ B| L |Be|lLe P b e d T i
MMZ-412A i MMZ-412A | 300N ( 30kgf)| 40 | 115 | 29 | 86 | 15(1.5+8+15+4)| 30 | 65 | 4-M520[7 | 40 IR
MMZ-614A == MMZ-614A| 800N ( 80kgf )| 60 | 135 | 44 | 92 |19.5( 2+10+2+55)| 42 | 72 |4-M6 20[10| 50 o 3.1kg
el UASULL azmizsisc, Csoxzsel FIAE aeitiel Beei,
[e) ==L o= =
C0ET o &3 218 AR O]L] & ONE-FACE HOLDING ROUND PERMANENT MAGNETIC MINI CHUCK

[BE]
B S5 @Ho| ZAE BX SETEM Xt Xt @ 85101 (1A A ARl AFSEILICH. (T, 4 7t30ll= of
SEIX| EELICEH)
EESHAMHO| SEES O|L| Hojl S2AI7 F0{ MX| AlZte] JH|E £0[= YHO2 A &1} of2 &=
o o1& AXIQ0|| = S8& 4 USLICH.
[EF]
OUL|T XpAZS AR S4 20| 22 EfelRlLct
O A= E715t11 Xt2{2| ON/OFF 7t 7HsELICE.
T [mm]
% Ita Ax|oi =0
o s B ek Mx|o =0 g -
D, De P Dp D> d H
MMC-5A 85N ( 8.5kgf ) 50 29 95(15+8) 35 25 4-M5 Zlo| 7 50 258 0.7kg
MMC-8A | 500N ( 50kgf) 80 54 10(2 +8)| 60 50 4-M6 Z/0] 10 65 ° 2.2kg
Ck. %=1z sisc, 0505l ele deitie] doelLict
L ‘ [2E1]
(E]75 Le P XM M1 e 4 9l 3T B5 ERIYLICH B2 BaBC 2AE MET ¥239|
& Pl 3 QAAtol| BEHELICH
B T ] (53]
OFF ON - -
2N P © 3% Ex0|02 Ui EXAAN THsHD, B=0| TIE WO A2 B4
» =1 © « = AlZ A QLT
A 4 L 043 BAZC B3 4 9l 0l0|22 WIS ASYLTH
=T @yt LXRQIL|CH
= (=) olA
4 = Sxme JId ¥audt
MMW-3F70A i
Al EFE)
Lt} 33 x5 &3} e s 24
# A - B, B, Ly Ly E Le t P o B
MMW-3F50A 55%115 600N ( 60kgf ) 55 55 1255 s 205 905 0 15(05+10) 0.0l 002 2.8kg
MMW-3F70A 70x115 900N ( 90kgf ) 70 70 255 4.0kg

XEEI2 S15C, D50xt25, Q14 X2|2 ChE 2o S520| e Zeol ULIch

10

x 352

=

==

SAlol| 22 o] EE{AIZ F

B2, 24240] EE2(0] AstE|D 2 Fols FHAIQ.



Of3L|E! 4 MAGNETIC HOLDERS

MXIM =0 ELECTROMAGNETIC HOLDER

EEEEEERY

bl

[8E]
AE Ze|2o] Mz B, ME 7k Mz E YIS HIRSI0]

ZE XHSsk 7|70 3UE 2RO HERENX| Z5H 88
& 4 AELICH
[EF]
SbE=2 -
i dM: P Mi(EAI8 LAt 719) O =1 TS0 g Li24d0] i H ol S5 A 0IES A8
(81 Hx1g +4) St UELICH. (KE-1B, KE-2D £ H|Qlst ZE 7|S0f| zHEdst
&2 p 1 AELCH)
| f OTIXHM0|2 2 Xt242| ON/OFF oF 11 912 ZZtoj| F7[% X|of
% gR%I» S °|¢L|Ef
P2 o2 T Mi:i_ .
OQ1% ARO| JHsEILICH
2 ®elstn QAL
acgc O3 Xz|otn ULt
<KE-3~9B.KE-3~6E> T E SIH Q1E AQK(KE-B/E-U)E M= 7HsEHL|CY.
[mm]
1A = = gil :'“g I oF a2 2 e M2 =]
=1 x4 2y E3f= T = = = = et g MNEE g MR 24
KR-T101A-6/24
KE-1B $10x30 8N ( 0.8kgf) M0 20/ 6 B B - - DC 6V 0.18A RH-M303-6/24. -C1. -C2 158
KE-2B $20x40 28N ( 2.8kgf) 7 0.07A KRT101A-6/24 60g
KE-3B $30x40 180N ( 18kgf) $4200]2 10 $35 8 DC 24V 0.19A RH-M303A-6/24, -C1, -C2 150g
M6x1.0 20| 12 RH-M105B-24
KE-4B $40x40 400N (- 40kgf) $4200|3 15 85 024A | oo 300g
b
KE-5B $50%50 S90N( 60kef) | 125210/ 15 52004 18 10 0.12A ED 5608
X1 o = — - .
KE-6B ¢60x60 1080N ( T10kef ) 12 0.19A oy, RrM208 10kg
KE-7B $70x60 1470N ( 150kgf ) . $59 DC 90V 0.20A RH-M102C 1.4kg
KE-8B $80%60 1960N ( 200kgf) | M10x152/0| 15 6200 6 15 0.26A Eﬂim%%% 1.7kg
KE-9B $90x60 3230N ( 330kef ) 0.35A 2.2kg
XTE 20| 0.3m(Th KE-1BZH 0.25m 2|=4) IN=0.Tkgf
NAISE KE-1B~4B2| Z/Cf %1212 SS400, 10mm S|, KE-5B~9Bi= SS400, 20mm S, AIHO| B|AE Z2{0|E MH SX[ZIYILICE KKE-3B~9Bi= W EIYQ| MAtE JHsEiLIch
[mm]
2y x5 Z|cl E2b 7 == Mgt | MR | ABE =g JRI 24
M, M, P, c P,
x 210 210 — —
KE-2D $20x25 18N ( 1.8kgf ) M4x0.7 00| 8 $2.120|25 75 0.04A KR-TIONA-6/24 30g
KE-3E $30x25 80N ( 8kef) 610 210112 $4 20| 2 10 75 DC 24V | 0.09A RH-M303A-6/24, -C1, -C2 100g
X1 = 0 || - —
KE-4E $40%25 220N ( 22kgf) $4200] 25 15 035 8 0.12A mE%/“ RH-M1058-24 190g
KE-5E $50x30 490N ( 50kgf ) $520] 3 18 ) 95 0.05A KR-N10TA  RH-M105B 380¢g
M8x1.25 200[15 DC 90V KR-N103A  RH-M205B —
KE-6E $60x30 880N ( 90kgf ) $5200] 4 20 il 0.07A RH-M102C  RH-M210B 500g
XTE 20| 0.3m(E KE-2DZF 0.2m 2|EM) x|t A2 SS400, 10mm FH|, (A Z2{0|E MH SAgelL|ct IN=0.Tkgf
= A
MXIM =0 1% H|0{7] ELECTROMAGNETIC HOLDER HIGH-SPEED CONTROLLER
- — [mm]
MAM S M= -
MIIM 20 HEE o o FEl EEETPS pra— we e -
= zet et #g [ = [ o=mzol [ =0 IS B
RH-M303A-6/24 55 160 175 6V KEB 0.8kg
KE-2B~4B
CHAFACI00V~220V, | DCO~24V/ KE-2D~4E
RH-M303A-6/24-C1 50/60 He DCO~6V 3A 70 180 205 2av Egiii ~4RA 1.7kg
KE-V306~312
RH-M303A-6/24-C2 175 100 190 KEP-3C~9C.K5 25kg
KE-58~9B
KE-5E 6E
RH-M102C DCO~90V 2A 145 90V | KEvEI0 830 43kg
e KE-M
ChaF ACIO0V KE-28~48
50/60Hz 260 KE-2D~4E
RH-M105B-24 DCO~24V 175 24V | KE-KA
KE-V306~312
5A 170 KE-2R~4RA 45kg
RH-M105B DCO~90V KE-5B8~9B
gov | KE-SEGE
RH-M205B CEAF AC200V DCO~90V KE-V510~830
RH-M210B 50/60Hz 10A 282 290 KE-M 6.0kg
RH-M102C  conjoFFoli= i Zato] BRsiLIC 22 At HE2 F6ls FUNL

[8%]

BEO| A B0 22 HE SO 352 WSOl DL ThSE 4 U
&|sjol HEEeILICt,

1531

®3%12 o] Kol 9401 FE BXAS DHOR MY 4 0|, BET
X Cjof of3} 2fole] £ 80| JHSBILIC

(B2 Tl Wb X7 [H7A AlZtol el B2 YBLICt)

eIt 0| of3 7 gl 2T THBS 1M Falsio] vashs Xt bE7
Liofl of21 7H S0f Qi RES 144 22lste 2 SOl JHsELICt

BRH-M303A-6/24A2|=

[EF]

O=3 3|20]| FET S AH&st1 7| 20 D&0[HME

o ol
o= o=

2= AELICH EsHeIE =2 ALE0| = EXIgiELICH
® PWM =2 H|o{ofl 2lsh O]2F

Soil ks &R

2
L

o &
C
o orExlo

| =
Comh =

A
=
o oo ~
H Hgs ¥s = USLICH

FEHRI X7 [HAH 4

wel Fel Fuks 20|

1H02tE TR HE 3

o

RH-M303A-6/24

@ ACI00 ~220V 771X|Q| /0| = FI0f| iS5t UBLICEH

o5 A9zl

MEo] ks )

O°fX}7 |5t = 7|S0] ETHE(0] USLICE.

7 &2

e 24v/6V 2| MEH0| ZTHsEILICH . (KE-1B Ol ChS)
OX7[HA 7|50| HH=0f AFLICH. (B 29(%]2 WA~ L] / AX7 |59

(B EX1Rd]
7|A gk L EXoll Zgt
B ZRIE 7|Et MAlel &

ELEES

RH-M303A-6/24-C1

U EX[F0 Mg FHHE
Z7tet 2E T ol ©

o EAISE YR

[FH=]

S

RH-M303A-6/24-C2

[Fo]& &™)
L HX(YS vz TE A 0|20 Zof 7|A
Hojl B[ 4 AUES 5t R WY HAIS, ©

UA, A2 =E 2E, AVIMA 252 FRI.

= sSHEEEE

I

11



P LIFTING MAGNETS, MAGTAP

02

A LIFMA SMALL PERMANENT MAGNETIC LIFMA

Z78 AR LIFMAQILCE.

LPR-VN300

LPR-VN75

[EZ]
on= 5|Z0| Y ABYS AZYY 4 YLt
0217x|AA|0 Hislo] BRsfX| SfO0E X U MO oIt R0l QAL
® 25t xj2{o[zi 28 ZErelLict
OGS X ZIETt A 2401 60° (5] FI5 && ) 0|22 52 HA0MEZ ON-OFF =% &
OfstAH MAIE 4= UELICH
OZ2o| MHE 1 FIER|0 FIHE|0] HH AELE HEEEEL. 0f7[X] 2ot HE SEAS=E
Qlal 2|=elEl £710] Hotots AS WXIsH7| Qs 0|5 ot S MH|sta USLICEH.
60° [mm]
/%\7 oy ’a|ns.g =:=_1, 2% -
% za |z |w|L |6 |hn|H|[D]|F|1
! LPR-VN75 | 75kg | 50kg 80 | 160 5.5kg
=/ LPR-VN150 | 150kg | 100k | 90130 [260] | 135 | 40 | | 45 [ ek
AT T LPR-UN300 | 300kg | 200kg 230 | 360 | 20 [ 18 | 14kg
w LPR-VN600 | 600kg | 400kg | 119 | 330 | 500 | 25 | 184 | 60 | 25 | 65 | 35kg
w xe|Ze S22 Fr] S22l /32t A% 3)2 EAlsHD AGLICH

=]

XLPR-VN752 3 7H=7t B4 5|0] UX| o4&LICH

(B2 D kSN CHE AXIA LIFMA LARGE PERMANENT MAGNETIC LIFMA

[8x]
E 0ot 2 SiTol Ll 2t = SV 2 FUE 1l 7|A| /B2 SEES 54 0lsAl7l= Zelnt
SO[AEQ| 2|ZEL0| ALBE[= GAIA A S3f 7| LTt
74 BE, Ze|AY, EotAE HEE T2l S HHS Ui BNIEe| 2, SHIEE, Hetsh M2 Axfo
20tof MEHELICt.
[EF]
OE 7|Eo| Ut - AU 2|ZEE 5 QSLICH.
©® ON/OFF S ZZf=0| 2|th2 , T2NE thd| 1/2 ZZ . XISTHK| REfst7| of2{id ef2 £713t ujo|=
2| ZEJof| CHSH REHO0| SHMEUSLICH. (55 FIS &8)
LPH-1000 OZ2lo| $hE 1N ZHIHX(O| FIHE[0] oM AETHE HE FE. 0f7[X] £t HE SEQJ2E Qlsff 2|=
75y ElEl £710] Hatotz Zig WX|oty| flel 0|F oM CHES MH|ot QUSLICH. (CIXIR S5 2t8)
O AXMAlo2 Melo| QK| etz MM A Mo 2 Qlst (& 0| gi&LCt
_ [mm]
<
mZE| L PN
2 Ates ats 2
zat Az w L G h H D 1 F
= LPH-1000_| 1000kg | 600kg | 1320 | 505 [ 30 | 253 | 5 | 75 | 80kg
: LPH-1500 1500kg 800kg 400 585 35 268 75 85 100kg
LPH-2000 2000kg 900kg 205 500 685 38 281 80 97 35 130kg
© = XEIng SeS A0 BAEe] 130 A% 32 EAehE YSLIC
[8E]
A, ZLS HUALE, 24 &, AX, Z|AY, BHE S &2 24tol| MEFILICH.
[EF]
OSE2 74 dirlof ofsl 2EHEC| SIT0)| ZF Xl OHEHO| ZFsiX|X| =S TQHgHELICH .(HL-20A)
2UtE S oA 2$E & 4 JSLICH
@zt ZEo 2 Xt2{o| ON-OFF & & 4= UELICH. (HL-15)
® T3 HE2 Lot JZZ0| FHoiLt7| th20l| QFYE o2 ZEES vhEe o~ USLICH. (HL-15)
110 /
o S0
—‘7 =
m q F ( “ [rm)
(22}
H (] = =11 2| A
il — s o ] e = =3 2% ol | =
. ( — Ei |8 o T 5wl By e T g (HE | A
=) 2
\ Q § ° HL-15 350N ( 35kgf )| 1.5kN ( 150kgf ) 20kg 60 120 52 49 3.0kg
| NS | Eam HL-20A | 500N (50kef)|2 kN (200kef)] 30k 100 140 32 200 25kg
e ‘ ‘ i XEATE 15mm SH AL EO| e EAIULICE B2l 2|nel Soe (hase] SALE AR Sof Tt Hete 45 o0 7ol
20| R, x&ZEA Sofl AFRE + giaLich
bl 0 140 T I20] FUAS. XAZEF S0l ABE 4+ giALICH
[BE]
IO A S0 FHE EFe LT 2 o 42, &Y AHEE Zst XpAof| ofsh dx|5to] & )
s 80o[5H| st 7| LICt.
(53]
043 70|22 Foi7t RO,
@785t 10| BHO|Lt S0lolz 24| FHss EItol= BT _
otio| 243 ADS 28 4 Qe e
ox}42 Jaist BIRHAARILIC. S
[mm]
Bk LA EE | HN | e cE alis =
Lt} e 2 |AE23 Exhuy ] YT A 20| 24 i oE e } 9
MTP-13B | +541 |M3~M12| 60 | @7AMA [ 0.8k ( 80kgf)| 50x585x55 210 | 25kg ) =]
XEAS 554002] £ 25mmz ST Hoj Q] ghelL|ct 50 \

12




A

S, A WIH7| BkS/X 2] ZX|] MAGNETIC TOOLS,SLUDGE CONVEYANCE EQUIPMENT

U215 MAGHAND

HMC-50A

<

Mg 2E
150°C o|5t

2z

HEEro]] O XIEA|

S E9} LIAL Z2| 3l

ofj!!

[8E] [EF]
HIfoll OfX[Zi7} RiiLt, HOiBMEl AZ240] 3]+ 2 | &t @5t A0 Jhel At 2122 K2io] ONJOFF S Rk 4 U&Lict
0l MBRILICH. 7FRLE Y40] KoM A2 SO ME 5l @S Xt AEEeZM E2{0| 0 Zotn HE0] He2 F&HE 71X A
Ol O|8& = oM 7|A 73, ==, AEstst S He & YL
Of0f|l A O|Z5tA =~ ASLICE. ® HMC-75A S 0| 71 Ef2 70| Qro|Lt HA L] 5| Zifof| = FeptL|Ct.
® HNCT 2 BXIS 920l 0|22 BiSo) HMc -A S0l Hl3H Z=9f LiojR
HMC-10A MOI ng|°V‘|_||:f (]50 C7]|'X|D| _|2 I:H
AL
OE{2  MI0 HHNO| B o - 0.6kg
\ M4X10 L{AL| ZS OF ------0.7kg
[mm]
x|
@ =
. @D H h w 1
HMC-10A 227 0.9kg
HMC-50A 14 500 85 1.5kg
HMC-75A 750 1.9kg
104
y N HMC-T10A 241 1.2kg
3 2 AN ( ) HMC-T50A m 514 95 1.8kg
HMC-T10A g arpz =x AESYUIHE \ HMC-T75A 764 231
HMC-T50A iz g2 OT 7,§|°L|I:} #D kg
=
#EHE2|7] FLOATER STEEL PLATE SEPARATOR
b s [8%]
~ AT HEtg 124 22(510] 7|Alof Mote &Y (Zaf|lA - FEH IHZ) 1 2 AtHs
22 elelollM 1 84 viaE Fool 57 2elgos Helsic
R|L [EX]
[ JnkSiS) 111IEH)|E Mg xEst EE EFUULICEH. 7|A|of| 22F5H= 20| 0|5t &t
\ N B S \ o 37|, b, Hedol| 20 A1 JHsEILIC
‘ ‘ | ox=H |°| 2 719] efldol ofalf 7|AIX el 22| Zigio] Atse 2 2elELCt.
OZ =t 0[2f0f =i A BN E 0t (B = 20| SIS 7t520(2tE of2{7he] 2

2E YR UFE 7tHoZ Fa|FLICH.
@ 2 771 MIEQILIC.

EI.OIEE_I- 7k .|l_.1_ 1=

% S 2IgsHA| W'Y 5= 21= X2 ON/OFF

L
\ ‘ Ef‘él(’.‘.”lél oflo] M2Ie{A)E S 7HsEHLICE AEkEl FHAIL.
[mm]
RS 3|
2y = T 24
B H L R |F¥$| &d b
KF-5B 65 - 55.5 455 40 1.0kgx2
KF-10 56 2.0kgx2
125 61.5 515 8
KF-20 127 4 80 2.5kgx2
KF-30 66.5 56.5 7.0kgx2
210 150
KF-40 254 715 59.5 n 12.0kgx2
WA DA B S 25 MAGCLEAN MAGNETIC COOLANT SEPARATOR
[8E] [EF]
Opalel SHE olAfuto] iAol H3l &3t AlAHI0| H0f M3l KIBo| £Q YRl HES @XM S XjA{0] DHE(0] Qo] 2| S2Mo| 3jHst
M|z{2j|0|E{ Ast FAIYLICE £ 22007| 20| A320jH 220 XHA0| glof A2
olte S &L 0jolo| 22 £59} HHOR | 2alsts W0t U of oA HEEL (23Eolso] 2HE 3
OS2 MG THMA|Z! Q1AM oA IS SE 4 USLICH, OXtA o 3| 1E LAE MHAESI] LM S tHES
2 SN ZISLICH
B 0% E2{o| HIM 7|E MEZ A5 =2 i S
O{O A 0|A|_||:|,
a8z o B of oY 232 U SRS oigozy oINS £0lk SA
e | 0l 44940] 0| ZOIx|=212 WASHHSLICE
3 s all o o la E7= I Y otHo| MEH0| 7hsot0] &8t A|ARIS| 2
¢ g i
i { s 0|0t A0l RI5H7| CHETILICH.
ST Wa ' P ® X EtY (MS-FBH: =3 E® o At4 Y
) I JU j; 0.3T(30006G))- X} Ete) (MS-FBHP:0.5T(5000G))
- S - 2 oty NS U /M AH2 3140 AL
P 2 O = MX| (MS-F-R) EtQle| MZtE 7HsEHL|CE.
— Py |- o5 =
L be
[mm]
oy - BE; |5
Mg | ma | oM 2
EXEl | DA ERel | ZoxE ELQ 8¢ | L | B|H|L |L|L|L|e|P|P|P|b |b|H |H|H |H |D|D|d |D|d,
MS- 2FB | MS- 2FBH | MS- 2FBHP | 20L/min 375 | 278 15 120 | o1 | 141 57 P]S/21 15kg
MS- 4FB MS- 4FBH MS- 4FBHP | 40L/min 25W 328 | 271 | 330 50 55 200 | 170 | 141 | 191 | 200 | 135 | 84 70 |PS-2|18kg
380 —— 60
MS- 6FB MS- 6FBH MS- 6FBHP | 60L/min 3 378 20 220 | 191 | 241 70 |PS-2 21kg
MS- 8FB | MS- 8FBH | MS- 8FBHP | 80L/min Aczgw 510 | 505 30 | 65 | 65 20 320 | 291 | 341 142 14 85 Pf‘/’z} 32kg
50/60 Hz 286 | 460 270 215 —| 60 —— =
MS-12FB MS-12FBH | MS-12FBHP | 120L/min 515 | 605 86 | 86 420 | 391 | 441 151 67 85 7 102 |PS-3| 38kg
40W
MS-18FB MS-18FBH MS-18FBHP | 180L/min 655 25 470 | 441 | 491 45kg
655 —— 321 | 600 80 95 400 250 | 165 | 95 77 102 |PS-3| — |PS-4
MS-24FB MS-24FBH MS-24FBHP | 240L/min 705 520 | 491 | 541 50kg

13




EfX}7] DEMAGNETIZERS

m E|O|E& EXl7| TABLE TYPE DEMAGNETIZE

R
T AO|XE ZHESA|S HA ST B

a =

[8&]
25 TS| 2[3} 1 SI0] T XA LAAIZID O] R
3} 41, SR 7 S 5o ZHBE SUACZM 1 2B B
= =4l
BREAED SaA FHMS. A1 Mate HRILICH
[EF]
OS2 SAS2 YHUS HAP|0f STHAILEMN
2rt Z28 X JhsETH
O St E0IM 14 AR ZHIi&LICH
@510|AZT} Hjoj2Zt L|AI=Z, Amalzh, 287
b 22 XpMZof| 7k MER, X0l 31 et
e ot metst ATl 2 YAt BAHE Welet Lo
KMD-15C~50C EFRIQILICE. (KMD-2A, KMD-30C ~ 50C)

[ d onll= =ol=l <
—I e ™ | = oT [y Td . mm
HX|0fl A0IM =EIF = oilhs MAIE AIEISI AlM FR0ll= 2ol FUAR [rnm]
= Al
L Hal el 8% (MR MNEE |EENE 5 1 & 24
KMD-2A 3 2 AC200V, 50/60 Hz 2kVA ( 5.8A) 160 453 245 140 30kg
KMD-15C 140VA ( 1.4A) 80 150 5kg
T AC100V, 50/60 Hz 120 80 —
KMD-20C 300VA ( 3.0A) 130 200 Tkg
100%ED
KMD-30C 0.74kVA ( 3.7A) 180 300 19kg
Chah AC200V, 50/60Hz
KMD-40C 1.04kVA ( 5.2A) 280 400 200 120 29kg
CHAF AC220V, 60Hz ——
KMD-50C 1.28kVA ( 6.4A) 380 500 37kg

%7015 2m 7} ZEHELICE XKMD-15C/20C = FA| 2212 LTt XCHE MAE A 7HsELCE (S5 t8)

E{'23& EXl7| TUNNEL TYPE DEMAGNETIZER

: Hlg
. [8E]
23 ZE2S o v EHHE TRAIZ|7{LE,
ZHH0[0] BIEO 2 TRHES oA oz ETA|F|= a2t
=2{ 7o C 5
G N Slsol X812 sl ol o A1l @zl

AO|ZHR CHSBILICH. 3t 71 BEBT S48t o
A
o

' flacacaanasanaana: POOOCCOOOCONYYN | Abo| JHjed BXMZ 0| EFXO| & 0|E—|.é
“ J L [E3]

= O BHMO| Y35k M2 Q14 ALZ0| ZHsEHLICH
— ] ) ezssiunues e + AL
— ) ZAH|0]0}= H|XFA AE|QIZ|A e = .%ﬂafﬁ E-S;’%%fl HAMSZ 7o SYUst &Rt =
KMDT-10A ZIAEIR|E Al FAAIQ . IAE Vg = JFLICH
[mm]
HO|E x|5= x| g o=
oy Hal Hel g2t (HE)| ARE 23] Supl
= ALY s =0| B L H b, N éd | b, L, L, h | T 24
KMDT-10A SHAF AC200V, 0.46kVA ( 2.3A) 100 80 210 103 205 60 4 95 10 153 133 70 15kg 1 25mm
KMDT-16A 50/60 Hz 1.6kVA ( 8A) 100% 160 125 280 144 245 80 n 204 180 60 32kg
KMDT-25A CHAb AC220V, 6kVA ( 30A) ED 250 200 400 224 350 150 6 2 284 260 75 80kg 5.5mm'’
KMDT-40A 60 Hz 11kVA ( 55A) 400 315 540 304 460 200 14 384 350 140kg 14mm'
XH0|2 Y AQIR|E BAE|0 UX| ASLICE XCI2 MUE HE 7HsEILICE (B4 THS)
MX|3 EXX}7|
m X8 EX}7| STATIONARY DEMAGNETIZER
HE MlEx| UQ [ [85]
xf2ig © 22 BRRO| TR AP| AH| ALSELICH
Hlﬂ* EH TE2S 0|SAIF|X| 20 X HES F2H UH AlZH| ZXp7L ARELICH
[E¥]
O1E x|t =2 J|X{2S MWD Uof BaHo| Yxp|of AL HRH Extst7| ofifE
HoiBZ, 372 S0l B BB SIS WaE|ch
ozxt22 expy| Qo | m2o 28 exp7 MY 25, Zaa 2

=
E =
Yo BE, ‘ﬂﬁg?é IME SHAIE LRt GlELILH 01F0] 01212 thY SH= (S S)

.ﬁ?_i’é*xloﬂ = 13.:."%' H2| TEof ofsh RIS HAISIEZ At S02 STsto] T=0| Zof
=L|ct.
OIX| ZH|t MYUYR|RE B2 Motz AFSYLICH. ZEIGH| 22 FHa0 dX|sH -
UFLE
KMDE-1212 EHD-W205B
EHD =
(s8z) mEF (mm)
( KMDE-_2525I4040) o”" = PN
(KMDE-1212 X|$-E> A= e L | el | +87ts5E| dsHel | A8E | 24
Le MR AE 2 m rL—e 8 2E 3m 55 Ly L, Le B, B, H
" ¥ 3 ; \ BE%; " @ d KMDE-1212 | 230 | 280 | 120 | 120 | 210 | 85 | 120120 20kg | DCIBOV/21A 15kg
W W F 8 KMDE-2525 | 400 250 | 250 | 380 | 150 | 250x250 8okg  [pCisovisa| % | 7skg
&ls ’7 *‘ G - KMDE-4040 | 640 400 | 400 | 640 | 220 | 400x400 300kg DC180V/9A 350kg
I L | L ==t x48tselE YRl BEet o5l o
Lz
L3 k3 4
I + P ——
= == W5 M| [mm]
I T Op |s =E] s gl &4 24 g4
T P ® l:l — ,IL . O © L, L, w H h
T L | .9 EHD-W205B | 110 | 140 | 175 | 260 | 230 | EAFAC200v | DCISOV/SA 47kg | KMDE-1212/2525
Lz = B EHD-W210B | 190 | 220 | 175 | 290 | 250 | EhAFAC200V | DCI8OV/10A 6kg KMDE-4040

14



HIg EIX}7| PEN TYPE DEMAGNETIZER

[8E]
oz 2
0{0f Sh= &R HRLICEH.

the EA7|2 Etet 29| X092t SE=2| 40

2
ot
gLl
THo
10
el
rEl
=2
o)
rir
pal
=
o
>
P
rn
02
12
=
r
H
F
]
[0
tu
A

of
SES EXfeli A e Zo Halghtt. £3F SE7|A o *E*KIEI01 A=
Zat mea 3| HME| 212, 7j0|C B ME 52 T A2 2R XY
S UAE 4 ABLIC
[EF]
KMDP-16A @3Tixe| MEtHole DAL B|EE XA 83T U0 A0 DAl
oI|_||:|.
= .

OE| T2 SHA HiE2|YLICH. HX

|2 REE URE QUALICH E5 b
ONJOFF ASI] o Efel} OIS 718 JICH BRgi0l ACOfRIEI= A8 A5 Lct
TN ® E 7, 9 B MR,
T =T T T T=8 @512{0]| ZISHEIOI LTS TIX| ALS
L [
> U S S 2 WiEfe] 5% =
2 26(2tx} 9] -
by (2%} 92D ‘ KMDP-16A 2.4V2000mAh 0.3kg
264 HAC O{HHE{(R/21 AC100V 50/60Hz £21 DC2.7V 0.5A 2= 20| 1.9m)= EZE E&ZQIL|CH
m $E EX7] HANDY TYPE DEMAGNETIZER
[8&] Al digd
E20, HI0|E, 7B % JIEHRP|Y ZR|HA S B t8 G
TFol gXtoll MEELct. 2 2 59 25l eLEHE AQXE F21
RO AFRE 4 QLI Rl Solofet o7t 22
(53] SIREILICH B0 22
@S = 3L EfILICY. "% OFFEILIC.
- - — o % Zojl #re A
| MBE70%EDUE EX3E EA) |  bi=e A2 =2 mane.
KMDH-5A [mm]  @I[LXFE A 100mm Of
. s g | os e % - & HOJE! ol M OFF3f 2=
2y xig) M8 | REUNE = 20l ol = e
KMDH-5A £HAFACI00V, 50/60 Hz 70VA 50 86 106 19 23kg
WO X|-E 2H0| L2 T, *AC 2mot EPELIC, Eat Bel 1 AIE 0] SAHIOIABLIT,
XOHE MY HMA 7FSEILC (B4 thS) %8 Z2{0= WENZ ArrgLich e
2l ZlZolE3] EF
1€, 10) 2 Y 241} EIEQIES EX}J| pINPOINT TYPE DEMAGNETIZER
XA 2 of [BE]
T e WF FHEl0] of3 HES 3 iStRo| MY RIS WA o 35t
= mumcon B0 © $0| 00] 500!, Eo 12 st 2axio2 NAYLIL
39, VaF(25m3d) SOy 280 F2X0l &Xtol = S ULICH,
W 1w
Eilla ] gar=en LSS
° o — @ MEHR0| Z2ist XS WAAIZ|Y| w20 F2Ho| 0|2 - HE
GECSE! = & SR (0IME EXf317] Ol BT HIl0|E SI2S WHlLIC
50 R\ o) | AR 2B o5t Eixt 520j2tE BAR{0| skn, B2 HAo| MTRE H
79 161 EAL £ U202 FZ0| O[FLICE.
KMDH-P21 240 O HCHR0|= 2 QbHI0| BAlE|0] QlonE B uteg ALZo)| oI5t
25 452 ZDEICH. 25 ofHo| EAEAS FLols A of
e el el g2 ASE 2 TR BRI FHAIL .
KMDH-P21 £HAH AC100V, 50/60 Hz 450VA 20% ED,10 Z O|Lf 3kg

Zaal LR ArRIILICE

0| 54! EX}7| WHEELED MOBILE DEMAGNETIZER

= —_ = = x}
oi’h.LOIEl'I.I-BI IEA'EPI-I_II
EHo o-_l'— =N ooou_l'oo—l =i/ S8
[85]
Zx2o| 0|S0| 223 T 2T S| SRfol AFRBILICE.
(53]
O=IX1T|Z O|SAIZ 4 9 EFRIOIDE 2T FAI| X7} Hs LT
ot , ATH0|7} o I0f T S0 Ao REsH 00| STt .
KMDM-20 o ZmoAfe] AL o -
EE] Hel S, NeE | sEEN= = A =
KMDM-20 chAFACTIO0V, 50/60 Hz 300/250VA(3A/2.5A) (50/60Hz) 100%ED 130 B200xL199%H116 7kg

XM AE 2m7F ZEELICE XHAG 220= WAIEY ArLch

A s =

Yo7 € €771 T0OL DEMAGNETIZER
£, 2|i, HIO|E, 7{E] § AV|E H 3412t 58 E+12f Exjojl!

[8%] ) AL Hh
=g, YYFH, 2|0, HIO|E, HE S92 3772t HYs 332 % A2 =

So| Z T70) 0|27[MHX| X7|Z © AP LIS Tk MAlE 4 9 OFSHIE A9XE 21 ol
et sotofot H7|7t 2 LR
ct.
[E5]

0z Aoz ZELO| ZHCHEIL|C} . .ia*l_f‘ chetoll M 102(n1|‘|n Ol =of

ol Bl S, V|| BE AR XP7|S © APt ne MAlgo| uta| gy T RO OFFel FHAIR.
=8 4 QlaLct. 0922 ululsiH| HH=EA|Z|H, 7|
mm] 5| 2xjo] 227t AaiLct 1
L=l=) Y el 2 A28 Sd =% X Y XE| 2A AR 2l AH 20| 5t 2%
CHAL ACIOOV, 20%ED, | FEH{=0 o3t £ BAIStEZ FA| Zlg S|

KMDC-40 KMDC-d0 | =20 ol 75VA T2 ojL Sialzt o124 40 0.9kg =

XAE 20| 25m(AZYAE A XHAE Z2 L LR Aot



=737|7] MEASURING INSTRUMENTS

OJ|AE BE=, mafA

XI—E x|.7| 5<7H

x| S8

Do X} Uk £

OX}7| X=Z2|

=
£4 53

AB2| K Y 5

AC OfgE F&7

sH

[ B

TM-7012| At Tg|

st
=

rlo

AL

2 8%

51 2 ZOE M B2 Nl
Cl Elgle] M2 U7 EE S37|

TM-801EXP 2| EH (1

M-701 CHH[)

=X

—-. O

g 4 B 5o
Se=2

AR A U SO

‘HOLD BEo| =g
ZHRR|Of oft 01

2=

Z|cH 160 AJZH 9

oHL EE 7(1\:'\5 SkAk
s o

i

SHAH(130A[ZH- 160A1ZH
UTIX|, AC O”E, USB T3S, 3572l RIS

HFE(O 25t =Xfo| o
ZHeH-HE|5H|

S Goo| ErH(40~500Hz)

2 A2 7hs&na M
ALlE 15HH &350

AHE AIZH20% &

§EI

o

‘USB B4 o2 27 H|0[EIE HFE(OIM CIXE 53] 7t
TM-801EXP ‘USB H&EC 2 HREFIM 5 S ol 7ks
USB 702 Ha7 HHEIE 28 MZ AHEQ0f & 2lRd
A g
(1mT=10G)
24 TM-80TEXP s Az 2lA Sd o
HE oja e XL Uz nE AL UE © o) Aszt QE 9| 2 (F|4 Tts)
- S8 (N9 40~ 500H: 2% &% CIx/E B2(US) / o= &2
72k el mT/G TetA| A 84 S +X| (Digital)
=3 Hel 0~3000.0mT 34 FEXHN/S)
Eyec | aFex 2o ANEHT e 2k el 0~ +40T
AA ATIX|(1.5V)%x4 7}
= ~ +( 59 = =
s¥=c DCx 7 0 2000 mT | O1ml | *(5%ofrdg* 3det) 2 9|5 Hgl DC5~6VIAC OfEE|/USB T2 a)
=3 #loIx| 200.1~3000.0 mT 1T mT +( 5% of rdg.+10d\g|‘t ) 25 7|4 AZ140mm=7 I 264mm=<=H30mm
B DCx10 0~ 300.00mT 0.01mT +( 3% of rdg. + 5digit ) =7 oF 250g( ZAFIA| | Z2E Za)
XA FUE . 0~ 150.00mT | 0.0ImT Baz S 7dR], A4 Ao~
ACH 150.1~ 300.0 mT 01 mT +( 5% of rdg. +20digit ) AR T (TM-801 AXL)
301.0~ 1500.0mT 1T mT 24 7|2 Xt (TM-SMF, TM-AMF)
XEH 2oIX|= A5 o8 MEHELCt X1 KIA| HULE £(5% of rdg. +3digit) 2 +( EAIZL] 5% +3 xi2alls) YLICE digit= 235
(%) 2 ®MZe Fxtut SHo| CHSatx| eaLict. O: 55 2= DCx1 EAIZE123.5mT 2 Z2(SH 2l|2X| 0 ~200mT £ails 0.1mT) £
(123.5 x0.05+3 x0.1)= +6.475mT 5£6.5mT HLUE He|=117.0 ~130.0mT
2 £ Elx = 2 2 7|=
HIE2h 0| & B4 TM-SMF / TM-AMF3! e C G ERIER %

Higet O|E2] »

w7 -ClAF 3 Soj|!

TXES o2H [8Z]
L. P | otiari o 28 A
TM-801PRB Hg ZER ¥4 :BATM201012 o7 Ao WA B Sl ol Blsat Djefel AHEel Eo|
- 7tSELCt.
(53]
OXH =50| M2 PAAAS 0|83 Hjs|2 &
043 At
_ [mm]
¥ 2y | msuE* ks 2
TM-801AXL(S4) (TM-801 AXL A2 ol ) ' HZXE | =0|
TM-SMF- 003 | 0.003T ( 30G) 50 °f 0.5kg
OTM-801 T8 5 T2 Lt HHZ Q0| mekst 4= AELICE
e TM-SMF- - L
FZ SAE0I PRE(UEEE) 0l2f0] 41 Wato2 F0| J5ata LiRAo| & SWF-0S0  TMSMF- 050| 005 T( 5006) | @43 | 40 | etode
Ofich AXL(HEE)E SHOR2 FH|ot UBLICE ‘ AXLZ2HEZ TM-SMF- 300| 03 T (3000G) 30 of 0.3kg
—_—Tt—=0
[mm] g ZEH A oA TM-SMF-1000 | 1 T (10000G) #73 74 L oF 2.0kg
o g 715 Mekg x|4 AE o) oy TM-601AXL, TM-701AXL,TM-801AXL XAHS U= 3SR, HEO B4El= ZHYMl= FEe| 4E340| Z7IHEL T
[mm]
TM-801PRB « (T)1.0x(W)3.5%(L)65 e
——  TM-80IEXP" 1000 oo R g * HPZ x| =0| had
TM-801AXL G13x55 R =
TM-AMF- 003 | 0.003T ( 30G) 60 o 1.4kg
TM-AMF- 050 | 0.05 T ( 500G) @70 55 °F 1.3kg
WEAI =l =0 _ =LAl
XEM S22 TM-501, TM-601, TM-701 lM = M85t & TM-AMF- 300 | 03 T (3000G) 50 of 1.2kg
TM-AMF-300  cxps 2z 2aztoz, MZ0| £4E|s SHMOS HE| 45340] 7|HELT
‘ ( KANE I Ec %O0| ZIHZ2 00| +2E MEF2 2, o2, A S0| 0180 HAE £k ASDZ A35H0] FAHAIR

seletels

LEHS 101-0032
2-9, 3-Chome,lwamoto-cho,Chiyoda-ku,Tokyo, Japan
TEL:+81-3-5823-7013 FAX:+81-3-5823-7018

EH0|X| F4 :http://www.kanetec.co.jp

0|0 =4 :kokusai_01 @ kanetec.co.jp

2019.3.2 (DM)



